



護苗基金

### 色情電話專線充斥

護苗基金社工 黃婉明姑娘

近年翻開雜誌，會發現很多色情電話專線的廣告。這些色情電話專線的內容大膽露骨，即使費用昂貴，仍然吸引了不少青少年光顧。

陳先生最近向固網電訊公司申請了長途電話服務，而電訊公司亦表明此項長途電話服務只會在使用時按國家地區和時間收費，並不會收取任何月費。但當陳先生拆閱電訊公司寄來的月結單時，卻赫然發現需支付數千元的長途電話費，賬單上顯示了多個色情電話專線的號碼。陳先生細問下，女兒坦承是因為對性感到好奇，加上受到同學的慫恿，才與他們多次偷偷致電收聽。最後，經陳先生多次投訴後，電訊公司願意取消有關賬項，但陳先生仍對現時這些色情資訊的泛濫而感到憂心。

其實，父母要杜絕子女致電到這些色情電話專線，治標的方法是向電訊公司申請加裝密碼，以防子女偷偷使用長途電話線。治本者則是向子女進行性教育。在子女年幼時先教導他們認識自己的身體，要保護自己的私人部位和尊重別人的身體。當子女逐漸長大，便告訴他們兩性的分別。孩子踏入青春期中之前，就應教導他們男女在青春期中期的變化，什麼是夢遺和月經、什麼是性行為、如何拒絕性要求。只要讓他們清楚明白性是什麼一回事，他們自然對性的好奇會減少，不會自行於坊間找尋不正確的答案。